



Среди представителей домашних животных, которые неприхотливы к разного рода условиям, принято отдельно от всех других выделять сцинков. Именно они отличаются способностью выживать даже в самых сложных условиях. Например, когда хозяин на длительный срок может уехать в командировку. Есть, как минимум, два подвида сцинков, которых просто сегодня найти в любом зоомагазине.

Сцинки называются гладкочешуйчатыми ящерицами, чему обязаны своей гладкой, блестящей коже, которая отличается особенной раскраской. Так, например, аптекарские сцинки, о которых идет речь, как и берберские, с семью коричневыми или голубоватыми поперечными полосками на спине. При этом берберские сцинки в два раза длиннее, чем аптекарские. Родина и первого, и второго видов – это пустынная сухая область в районе северной Африки. Это одно из обстоятельств, на которое стоит обратить внимание при создании для них определенного типа жилища. Сцинки закапываются в мягкий песок и плавают в нем, поэтому песок стоит предварительно очистить от камешков и остатков растений. Для этих ящериц нужен террариум с ровным полом, на который можно будет свободно насыпать толстый слой специально подготовленного песка. Растения в таком террариуме, скорее всего, будут выполнять только декоративную функцию, так как ящерицы пополняют запас воды только благодаря пище животного происхождения, при этом они очень мало пьют. Для этого стоит только смачивать камни, с которых они слизывают остатки жидкости.